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前期

No. 問い 相関係数

Q1-1 あなたはこの授業を休んだり、 課題の提出が遅れたりしないで受講しましたか。 0.61

Q1-2 あなたはこの授業の間、 他のことに気をとられず集中して取り組みましたか。 0.85

Q1-3 あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いますか。

Q1-4 この授業内容の課題やレポートなどに積極的に取り組んだと思いますか。 0.84

Q2-1 この授業の予習 ・ 復習や課題 ・ 宿題のために、 1 週間あたり平均何時間勉強しましたか。 0.23

Q3-1 新型コロナ対策に沿った授業概要への変更および到達目標について説明されていましたか。 0.61

Q3-2 学生の理解度や到達度を確認し、 授業を進めていましたか。 0.58

Q3-3 教材 （テキスト ・ 配布資料）、 教具の利用は適切でわかりやすい授業でしたか。 0.57

Q3-4 教員の話し方は、 明瞭で聞き取りやすかったですか。 0.55

Q3-5 学生が質問したり、 意見が述べられるように配慮がなされていましたか。 0.54

Q3-6 教員の授業に対する熱意 ・ 真剣さが感じられましたか。 0.57

Q3-7 授業の達成目標は到達できましたか。  0.62

Q3-8 コロナ対策の下での授業として、 この授業は満足できるものでしたか。 0.60

後期

No. 問い 相関係数

Q1-1 あなたはこの授業を休んだり、 課題の提出が遅れたりしないで受講しましたか。 0.71

Q1-2 あなたはこの授業の間、 他のことに気をとられず集中して取り組みましたか。 0.84

Q1-3 あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いますか。

Q1-4 この授業内容の課題やレポートなどに積極的に取り組んだと思いますか。 0.84

Q2-1 この授業の予習 ・ 復習や課題 ・ 宿題のために、 1 週間あたり平均何時間勉強しましたか。 0.19

Q3-1 新型コロナ対策に沿った授業概要への変更および到達目標について説明されていましたか。 0.56

Q3-2 学生の理解度や到達度を確認し、 授業を進めていましたか。 0.55

Q3-3 教材 （テキスト ・ 配布資料）、 教具の利用は適切でわかりやすい授業でしたか。 0.56

Q3-4 教員の話し方は、 明瞭で聞き取りやすかったですか。 0.59
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前期

No. 問い 相関係数

Q1-1 あなたはこの授業を休んだり、 課題の提出が遅れたりしないで受講しましたか。 0.36

Q1-2 あなたはこの授業の間、 他のことに気をとられず集中して取り組みましたか。 0.53

Q1-3 あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いますか。 0.60

Q1-4 この授業内容の課題やレポートなどに積極的に取り組んだと思いますか。 0.58

Q2-1 この授業の予習 ・ 復習や課題 ・ 宿題のために、 1 週間あたり平均何時間勉強しましたか。 0.18

Q3-1 新型コロナ対策に沿った授業概要への変更および到達目標について説明されていましたか。 0.80

Q3-2 学生の理解度や到達度を確認し、 授業を進めていましたか。 0.79

Q3-3 教材 （テキスト ・ 配布資料）、 教具の利用は適切でわかりやすい授業でしたか。 0.81

Q3-4 教員の話し方は、 明瞭で聞き取りやすかったですか。 0.81

Q3-5 学生が質問したり、 意見が述べられるように配慮がなされていましたか。 0.77

Q3-6 教員の授業に対する熱意 ・ 真剣さが感じられましたか。 0.79

Q3-7 授業の達成目標は到達できましたか。  0.79

Q3-8 コロナ対策の下での授業として、 この授業は満足できるものでしたか。

後期

No. 問い 相関係数

Q1-1 あなたはこの授業を休んだり、 課題の提出が遅れたりしないで受講しましたか。 0.45

Q1-2 あなたはこの授業の間、 他のことに気をとられず集中して取り組みましたか。 0.51

Q1-3 あなたはこの授業に意欲的に取り組んだと思いますか。 0.56

Q3-5 学生が質問したり、 意見が述べられるように配慮がなされていましたか。 0.56

Q3-6 教員の授業に対する熱意 ・ 真剣さが感じられましたか。 0.54

Q3-7 授業の達成目標は到達できましたか。  0.63

Q3-8 コロナ対策の下での授業として、 この授業は満足できるものでしたか。 0.56
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Q1-4 この授業内容の課題やレポートなどに積極的に取り組んだと思いますか。 0.56

Q2-1 この授業の予習 ・ 復習や課題 ・ 宿題のために、 1 週間あたり平均何時間勉強しましたか。 0.31

Q3-1 新型コロナ対策に沿った授業概要への変更および到達目標について説明されていましたか。 0.81

Q3-2 学生の理解度や到達度を確認し、 授業を進めていましたか。 0.85

Q3-3 教材 （テキスト ・ 配布資料）、 教具の利用は適切でわかりやすい授業でしたか。 0.79

Q3-4 教員の話し方は、 明瞭で聞き取りやすかったですか。 0.82

Q3-5 学生が質問したり、 意見が述べられるように配慮がなされていましたか。 0.84

Q3-6 教員の授業に対する熱意 ・ 真剣さが感じられましたか。 0.77

Q3-7 授業の達成目標は到達できましたか。  0.82

Q3-8 コロナ対策の下での授業として、 この授業は満足できるものでしたか。
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